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Критерии оценки: 

100% выполнения задания – «5»

80-90% - «4»

65-79 % - «3»

Вариант 1

1) Какая структурная формула соответствует 2-метилгексанолу-3:
а) СН3 – СН2  - СН – СН2 – СН – СН3

(|
                           ОН              СН3

б) СН3 – СН – СН – СН2 – СН3
((
               СН3    ОН

в) СН3 – СН2 – СН2 – СН  - СН – СН3
(          |

ОН      СН3
г) СН3 – СН – СН2 – СН – СН3
((
                СН3             ОН

2) Какое из перечисленных веществ не является изомером бутанола-1:
а) СН3 – О – С4Н9             б) СН3 – СН – СН2ОН        в) С2Н5 – О – С2Н5

(
               СН3                                      СН3
(
 г) СН3 – С – ОН                                                            
│

СН3

3)Число изомеров пентанола, отличающихся только положением гидроксильной группы, равно: 

а) 5;      б) 4;      в) 3;     г) 2 

4) Какое из перечисленных веществ имеет самую высокую температуру   кипения:

а) пропанол-2;    б) бутанол-1;    в) диэтиловый эфир;   г) этанол

5) С каким из перечисленных веществ может взаимодействовать метанол:

а) КОН;     б) С2Н6;       в)HCl;   г) С2Н2
6) Этанол не образуется:

а) при гидратации этилена;   б) при гидролизе этилата натрия;

в) при брожении глюкозы;    г) при окислении этана
7) По какому признаку можно отличить водный раствор глицерина от водного раствора этанола:
а) по действию на щелочные металлы; б) по цвету;  в) по действию на свежеосажденный гидроксид меди (II);   г) нет правильного  ответа

9) Какое из перечисленных веществ не является фенолом:


а)                           - CH2OH
OH

б)                           - OH

в)CH3                                    OH

г)HО                   CH2OH
10) У какого из перечисленных соединений наиболее сильно выражены кислотные свойства:
а) угольная кислота;   б) фенол;     в) вода;    г) метанол

11)С помощью какого реактива можно распознать фенол в водном растворе:

а)Ag2O;     б)  Cu(OH)2;     в)  FeCl3;   г) Br2
12) В результате какой химической реакции образуется этилфениловый эфир:
t
а) СН3СН2ОН + С6Н5ОН ( ……..
H2SO4
ZnCL2
б) С6Н5ОН + СН2 = СН2   ( ……

в) С6Н5ОNa+ (CH3 – CH2)2SO4(……

г) С6Н5ОН + СН3 – СН3 ( …..

13) При бромировании 28,2г фенола получен осадок массой 79,44г Вычислите выход продукта в % от теоретического. 

а) 60%   б) 75%     в) 80%        г) нет верного ответа
Вариант 2

1) Какая структурная формула соответствует 2,3,3-триметилбутанолу –1:
               СН3                                       СН3
((
а) СН2 – С – СН – СН3        б) СН3 – С – СН - ОН

(((((
      ОН  СН3  СН3                               СН3  СН3
                         СН3                                 СН3
((
в) СН3 – СН – С – СН3            г) СН3 – С – СН – СН2ОН  

((((
                СН3  ОН                                 СН3   СН3
2) Какое из перечисленных веществ не является изомером пентанола:

СН3
(
а) СН3  - О – С4Н9; б) С2Н5 – С – С2Н5; в) СН3 -  С – СН2ОН;

(((
                                                   О                                 СН3
г) СН3 – СН – СН – СН3
((
               ОН    СН3
3)Способность к образованию водородных связей является причиной одного из физических свойств спиртов:

а) водные растворы неэлектропроводны;

б) токсичны;

в) имеют запах;

г) низкомолекулярные спирты хорошо растворяются в воде
4) Дайте название веществу по систематической номенклатуре:

СН3СН3а) нанол - 1;

((б) 2,2,3,4-тетраметилпентанол-1;

СН – СН – С – СН2ОН           в) 2,2,3,4,4-пентаметилбутанол-1;

(((г) 2,3,4,4-метилпентанол-1

 СН3   СН3  СН3 
5) Какое из перечисленных веществ будет взаимодействовать с этанолом:

а) Сu (ОН)2; б) Сl2;   в) НСl;   г) ВаСl2
6) Метанол не образуется:

а) при восстановлении водородом из метаналя;

б) при гидратации непредельных углеводородов;

в) из синтез – газа;

г) при гидролизе хлорметана 
7) По какому признаку глицерин можно отличить от пропанола:
а) по реакции с Сu(ОН)2;

б) по действию на щелочные металлы;

в) по растворимости в воде;

г) правильного ответа нет 
8)Какое вещество относится к фенолам:
                                                                                                                                  ОН


а)                     - СH2 – CH2OH         б)                      - СООН           в)                      - OH

  \  ОН


г)                                                       
О           

9) У какого из перечисленных  веществ наиболее слабо выражены кислотные свойства:
а) глицерин;          б) фенол;           в) этанол;            г) угольная кислота 

10) Сколько разных веществ представлено  следующими названиями:
а)2-гидрокси-3-метилфенол;

б)гидроксибензол;

в)орто-дигидроксибензол;

г)2,3-дигидрокситолулол;

д)фенол;

е)1,2,3-тригидроксибензол;

ж)2,4,6- тригидрокси-1-метилбензол

             а) 4;     б) 5;     в) 6;     г) 7
11) Внутримолекулярная дегидратация предельных одноатомных спиртов приводит к образованию: а) алканов; б) алкенов; в) алкинов; г) аренов

12) Определите массу азотной кислоты, затраченной на полное нитрование 18,8г фенола.

а) 40г;      б) 37,8г;      в) 52г;    г) нет верного ответа

Эталонные ответы
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